
KS Kolezija
v akciji

V četrtek, 7. julija je imela krajevna skup-
nost Kolezija živahno popoldne. Nekaj po 18.
uri so se rnimoidoči pričeli začudeno ustavljati
ob ljudeh, ki so sloneli, presedali in ležali pred
hišami. To so bili ranjenci, ki so sodelovali v
vaji civilne zaščite krajevne skupnosti. Vsak
je imel pripeto posebno oznako, kjer je bilo na
shemi človeškega telesa prikazano, kakšna po-
škodba ga je prizadela.

Kmalu nato so pričele prihajati reševalne
ekipe s potrebno opremo, ki so pobirale ra-
njence, jim nudile prvo pomoč in jih znosile na
zelenico ob Koseskega ulici, kjer je bilo previ-
jališče in zbirališče za tiste, ki bi jih bilo treba
zaradi nadaljnje zdravniške pomoči prepeljati
naprej.

Že teden poprej je bila štabna vaja civilne
zaščite in tega dne se je štab ponovno zbral v
svojih prostorih v Kolezijski ulici, vodjacivilne
zaščite v krajevni skupnosti, tov. Zvonko Fale-
skini pa ga je seznanil s položajem, v kakršnem
se je znašla krajevna skupnost le kratek čas
potem, ko jo je prizadel potres.

Vaja je bila namreč namenjena prav reševa-
nju nalog, pred kakršnimi bi se znašli v primeru
potresa v Ljubljani, ki bi imel moč 8. do 9.
stopnje po Mercalliju, ob epicentru jugoza-
hodno od Ljubljane, nekje pri Črni vasi in ob
trajanju 23 sekund.

Po predpostavki za vajo so bile posledice po-
tresa posebno občutne v občinah Ljubljana
Center, posebno pa Vič, na območju KS Kole-
zi ja pa je bilo najbolj prizadeto območje Zbaš-
nikove ulice, del Valjavčeve ulice, del Kose-
skega ulice, Mencingerjeve in del Rezijanske
ulice.

Nekaj minut po nesreči bi bilo po zbranih
podatkih možno sklepati, da je na območju 5
mrtvih, 7 huje in 16 laže ranjenih, v ruševinah
pa so še trije ljudje. Zaradi poškodovanega

električnega in vodovodnega omrežja ni niti
vode niti elektrike, ceste so prehodne in tele-
fonske zveze pretrgane.

Vaja je bila torej zamišljena za primer kata-
strofe, s kakršnimi nam zadnje čase ni prizane-
seno, ki pa so dale tudi zelo prepričljive izkuš-
nje. In območje občine Vič-Rudnik bi bilo v
primeru bližnjega epicentra zaradi spedfičnih
tal in delno starejših ali slabo grajenih stavb
posebno ogroženo.

Splošna solidarnost je sicer v vseh podobnih
primerih pri nas dobro prestala preizkušnjo.
Vendar so že sam čas, ki ga zahteva prihod
pomoči od drugod, pretrgane komunikacije
in druge posledice ovire, ki ne dopuščajo zana-
šanja na tako pomoč. Bistvena je zato priprav-
Ijenost in prisebnost občanov na samem kraju
dogodkov, ki lahko s hitro akcijo omilijo po-
sledice, preprečijo nadaljnje žrtve in škodo.

KS Kolezija se je na vaji izkazala z vrsto
dobro pripravljenih ekip. Mobilizirani so bili
vod za zveze, I. in II. vod prve medicinske po-
moči, gasilski vod, vod za red in varnost, odde-
lek za dekontaminacijo ljudi in opreme, inten-
dantski oddelek in splošne enote civilne zašči-

,te.
V nekako dveurni vaji so ekipe lepo opravile

svoje naloge. Dosedanje usposabljanje članov
civilne zaščite je bilo namreč precej intenzivno.
Vsi člani prve medicinske pomoči imajo na
primer za seboj vsaj začetne, polovica pa tudi
nadaljevalne tečaje. Pa tudi druge ekipe so
dobro usposobljene.

Z izkušnjo več in boljšim poznavanjem kon-
kretnih razmer domačega terena je bilo zadoš-
čeno eni plati usposabijanja ekip civilne zašči-
te, medtem ko je druga plat takih vaj njihov
politično mobilizacijski pomen in dviganje
ravni splošne pripravljenosti v okviru skupne
akcije »Nič nas ne sme presenetiti«.


